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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
Ia SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 31a
(TRIGÉSIMA PRIMEIRA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 4 DE NOVEMBRO DE 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Há número regimental. Está
aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 677, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "ratifica o Protocolo de Intenções firmado entre os
Estados de Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul, Tocantins, Rondônia e Distrito
Federal, visando à constituição de consórcio interestadual que tem por objeto a
promoção do desenvolvimento da Região do Brasil Central"

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO AGACIEL MAIA - Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 677, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "ratifica o Protocolo de Intenções firmado entre os Estados de
Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul, Tocantins, Rondônia e Distrito Federal,
visando à constituição de consórcio interestadual que tem por objeto a promoção do
desenvolvimento da Região do Brasil Central".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 701, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual
do Distrito Federal, no valor de R$2.545.320,00 (dois milhões, quinhentos e quarenta
e cinco mil, trezentos e vinte reais)".

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, eu gostaria de verificar se o Requerimento n° 1.128, de minha autoria,
está na pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Solicito ao Sr. Secretário que
verifique.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Trata-se de uma audiência pública que
vamos realizar.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Sim, é 0 item n° 170. Vamos
votar todos, em bloco, em instantes.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Obrigado, Sra. Presidente.
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DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito que sejam Incluídos como itens extrapauta da sessão
extraordinária os requerimentos e as moções constantes da Ordem do Dia. Temos
um aqui que não está constando, que é o meu, mas peço que conste também.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - As que foram lidas e essa do
Deputado Prof. Reginaldo Veras também?

Acato a solicitação de V.Exa.
DEPUTADO AGACIEL MAIA-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se è imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 701, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$2.545.320,00 (dois milhões, quinhentos e quarenta e cinco
mil, trezentos e vinte reais)”.

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, antes de votarmos os requerimentos, moções e tudo o mais, eu gostaria
de fazer uma solicitação a V.Exa.

Eu conversei aqui com o Deputado Rodrigo Delmasso e nós estamos
dispostos - eu coloco isso para V.Exa. -, na próxima sessão deliberativa da terça-
feira, a votar tão-somente projetos de Deputados.
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Portanto, a minha sugestão é que os Deputados que têm projetos prontos,
que já passaram pelas Comissões, que os encaminhem à Mesa para que V.Exa. os
submeta ao Colégio de Líderes para que sejam analisados um por um. Pedimos que
seja deliberado sobre a votação deles.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Deputado Chico Vigilante, com
certeza nós vamos discutir isso no Colégio de Líderes, mas eu gostaria, inclusive, de
solicitar à assessoria dos Parlamentares que escolhesse os projetos que eles
gostariam que fossem votados no final desse semestre.

Muitos projetos já cumpriram o prazo regimental e não tiveram o parecer das
comissões. Nós iremos trazê-los ao Plenário, sim, caso o projeto já esteja extinto o
tempo nas comissões. Paralelamente a isso, eu solicito também, além dos projetos
que já estão prontos, que cada Parlamentar solicite a votação dos projetos
prioritários.

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, na realidade, eu gostaria que fossem votados hoje, porque os projetos já
estão prontos na Ordem do Dia, já passaram pelas Comissões, já foram debatidos.
Alguns já foram até objeto de audiência pública, mas, enfim, se for o entendimento
da maioria, como o Deputado Chico Vigilante falou, eu acato.

Eu queria pedir a sensibilidade de todos os Deputados presentes para o
seguinte: nós nos mobilizamos para encher esse plenário e votarmos os projetos de
interesse do governo. É um desprestígio para esta Casa nós nos desmobilizarmos,
quando se trata de projeto de Parlamentares.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concordo.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - E digo ainda mais, existem comissões

que até hoje não proferiram um parecer referente a vários projetos. Então, que se
dê prioridade também aos projetos de Deputados. Se não houver consenso, que haja
mudança.

Eu quero parabenizar o Deputado Chico Vigilante, que, na Comissão de
Defesa do Consumidor, pediu que fosse retirado de pauta um projeto meu que
estava em tramitação. S.Exa. agiu brilhantemente e pediu a retirada do projeto
porque o setor produtivo solicitou. Em seguida, conversou comigo e propôs uma
audiência pública para tratar do projeto que estava lá.

Esse é o tratamento que os companheiros devem dar nesta Casa uns aos
outros, pois estamos ombreados nisso. Este é o Poder Legislativo, e o Parlamentar
tem como prerrogativa legislar, fazer leis. Está certo? Nós precisamos dar privilégios,
eu acredito, aos projetos dos Deputados. Da mesma forma como tratamos os
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projetos do Poder Executivo, Deputado Wellington Luiz, devemos tratar também os
projetos dos Deputados, principalmente aqueles que já passaram pelas comissões.

Quero dizer que a nossa assessoria já encaminhou, Sra. Presidente, à
Terceira-Secretaria e ao Gabinete da Mesa Diretora, todos os nossos projetos que já
completaram o prazo nas comissões e ainda não foram relatados. Fizemos isso, para
a Mesa Diretória induí-los na Ordem do Dia, quando decidir.

Obrigado.
DEPUTADO JULIO CESAR-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

faço das palavras do Deputado Rodrigo Delmasso as minhas, porque, na verdade,
temos projetos que estão na Ordem do dia há muito tempo. Já foi falado várias
vezes, no Colégio de Líderes, de votarmos os projetos de Deputados. Todas as
vezes, fica sempre para a próxima sessão, e nunca votamos. Então, realmente é uma
falta de prestígio nós não conseguirmos votar nem os projetos de Deputados.

Conversei com alguns líderes. A maioria deles entende que deveríamos votar
hoje. Claro, se houver acordo, não tem problema, podemos passar para amanhã,
mas que, de fato e de verdade, votemos, porque, todo dia, fica para amanhã: "Não é
hoje, é amanhã." Poxa, não podemos ficar só nesse discurso.

Eu falei com o Deputado Prof. Israel, e S.Exa., que é Líder do bloco,
concorda. Eu falei com o Deputado Wellington, com o Deputado Rodrigo Delmasso e
com o Deputado Bispo Renato Andrade. Precisamos chegar ao entendimento até
para podermos esvaziar a pauta.

Então, eu faço um apelo ao nobre Deputado Chico Vigilante, nosso
Presidente da Comissão de Defesa do Consumidor, que vem fazendo um excelente
trabalho. Hoje nós estamos com um quorum qualificadíssimo. Eu acho que é
importante. Vai chegar a terça-feira, e novamente não votaremos, porque vai ter
projeto do governo. Vamos nos arrastando e não saímos de onde estamos. Então, eu
peço a V.Exa. essa consideração. Eu faço este apelo ao Deputado Chico Vigilante:
que S.Exa. se sensibilize e que possamos votar.

Por exemplo, hoje mesmo, o Deputado Ricardo Vale falou para mim:
"Deputado, tem um projeto meu parado na sua comissão". Então, na verdade, qual é
o ânimo que eu vou ter para relatar projeto se, quando chegamos ao plenário, não
podemos votar? Eu não vou ficar correndo nas Comissões para soltar pareceres, se
não vamos ter a votação no plenário. Então, eu peço sensibilidade para que
possamos votar no dia de hoje.

DEPUTADO RICARDO VALE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO RICARDO VALE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,
eu vou concordar com o Deputado Julio Cesar e com o Deputado Rodrigo Delmasso,
mas quero dizer que esta Casa tem que trabalhar de maneira uniforme. Não dá para
alguns Deputados aprovarem dez, quinze projetos e outros não aprovarem nenhum.

Todos os meus projetos estão travados nas Comissões. Por isso, Júlio, eu
cheguei para V.Exa. e falei: "Poxa, conversei ali com a Sandra Faraj, que pediu vista
em outro". Então, quanto aos meus projetos, se formos votar aqui amanhã ou na
semana que vem, não há nenhum meu, porque está tudo travado. Qual é a fórmula?
Eu queria entender qual a fórmula para os meus andarem também e podermos
aprovar de forma uniforme vários projetos. São projetos bons, hein! Não são
projetos ruins. Eu queria que esta Casa agisse de forma mais uniforme. Vamos cada
um cuidar do outro, lembrando que uns não aprovem vários projetos e outros,
nenhum.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sra. Presidente, solicito 0 uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, o Deputado Ricardo Vale e o Deputado Julio Cesar já abordaram a
equidade. Equidade é a palavra. Segundo: quando eu dava aula de política na
faculdade, eu sempre analisava a Câmara Federal e dizia que o Congresso Nacional
vive à mercê do Poder Executivo, que a Câmara Federal não votava o projeto dos
Deputados. Chego a esta Casa e me vejo envolvido naquilo que eu sempre critiquei
em sala de aula.

Então, eu já disse informalmente para V.Exa., em outra ocasião, que nós
temos que ter uma pauta positiva da Câmara dos projetos dos Deputados. E aí, Sra.
Presidente, poderemos votar não só na semana que vem, mas também marcar outra
daqui a duas semanas, para que não cheguemos ao último dia - eu sei que há uma
cultura nesta Casa, mas os paradigmas existem para serem quebrados - até 4h da
madrugada, votando projetos que, muitas vezes, sequer tivemos tempo de analisar
com a devida calma, para votarmos com toda a segurança.

Então, peço a V.Exa. não só equidade. Para a semana que vem, que
mantenhamos essa rotina de votação dos projetos dos Deputados e que se quebre
de vez essa cultura do último dia nesta Casa.

Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Deputado Prof. Reginaldo Veras e

Deputado Ricardo Vale, justamente por conta de haver alguns Parlamentares que
têm mais projetos aprovados que outros é que, na reunião do Colégio de Líderes,
pela segunda semana consecutiva, eu venho pedindo que as assessorias dos
Parlamentares encaminhem os projetos prioritários dos Parlamentares. Eu posso
checar com a assessoria, mas tenho certeza de que eu recebi pouquíssimos ofícios
das assessorias dos Parlamentares.
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Então, o que eu gostaria de deixar acordado com V.Exas.? Que, na terça-
feira que vem - eu sei que todo mundo tem agenda -, deixemos a tarde livre para
ficarmos aqui até mais tarde para votarmos, pelo menos, dois projetos de cada
pariamentar já devidamente discutidos no Colégio de Líder, para que possamos
trazer ao plenário na terça.

O que eu gostaria de fazer? Se as assessorias de V.Exas. me mandarem isso
até sexta-feira, eu mandarei aos líderes antecipadamente quais são os projetos, para
que eles analisem e, quando chegar a terça-feira, já tenham um posição sobre
aqueles projetos e digam se há acordo de votação ou não.

Então, temos tentado fazer isso. Há algumas Comissões que têm dificuldade
de se reunir e que não votam mesmo. Mas, cumprido o prazo regimental, levaremos
a plenário. Nenhum Deputado será prejudicado com votação dos Deputados.

Votaremos agora requerimentos e moções. Há requerimentos de minha
autoria.

Consulto os Líderes se há acordo para votarmos os requerimentos em bloco
em processo de votação nominal? (Pausa.)

Há acordo.
(Assume a Presidência o Deputado Roosevelt Vilela.)

PRESIDENTE (DEPUTAD ROOSEVELT VILELA) - Item n° 150:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 242, de 2015, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "manifesta repúdio ao desligamento do sistema
de televisão analógico em 2016".

Item n° 151:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 243, de 2015, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "manifesta louvor ao Instituto Bíblico Betei
Brasileiro pela ocasião da celebração do seu 80° aniversário".

Item n° 152:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 244, de 2015, de autoria

do Deputado Chico Vigilante, que "manifesta moção de repúdio à Presidente do
Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais e Renováveis -
Ibama".

Item n° 153:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 245, de 2015, de autoria

dos Deputados Prof. Reginaldo Veras e Prof. Israel, que "manifesta votos de louvor e
parabeniza o educador Celso Antônio Pereira da Silva, professor da Secretaria de
Estado de Educação do DF, pelos relevantes serviços prestados à educação do
Distrito Federal".
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Item n° 154:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 246, de 2015, de autoria

do Deputado Julio Cesar, que "manifesta votos de louvor e parabeniza a empresa
rodoviária Viação Marechal pelos excelentes serviços prestados à população com
deficiência do Distrito Federal".

Item n° 155:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 248, de 2015, de autoria

do Deputado Bispo Renato Andrade, que "manifesta apoio e solidariedade aos
servidores da saúde do Distrito Federal, no sentido de que sejam obedecidas e
cumpridas as leis, respeitando os direitos que garantem a valorização dos
servidores".

Item n° 156:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 249, de 2015, de autoria

dos Deputados Bispo Renato Andrade e Celina Leão, que "manifesta votos de louvor
e parabeniza os profissionais da medicina abaixo especificados, pelos relevantes
serviços prestados à população do Distrito Federal".

Item n° 157:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 247, de 2015, de autoria

do Deputado Prof. Reginaldo Veras, que "manifesta votos de louvor e parabeniza o
professor Carlos Lafaiete Formiga Menezes, Diretor do Centro de Ensino Médio
Integrado do Gama - CEMI, pelos relevantes serviços prestados à educação do
Distrito Federal".

Item n° 158:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 250, de 2015, de autoria

da Deputada Telma Rufino, que "manifesta votos de louvor e parabeniza, pelos
relevantes serviços prestados à comunidade do Distrito Federal, as pessoas que
menciona".

Item n° 159:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 251, de 2015, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "manifesta moção de repúdio à redução da
estrutura funcional da Coordenação dos Centros de Ensino Especial da Secretaria de
Estado de Educação do Governo do Distrito Federal".

Item n° 160:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 252, de 2015, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "manifesta apoio aos servidores do Núcleo de
Estudos e Programas na Atenção e Vigilância em Violência - NEPAV, da Secretaria de
Estado de Saúde, pela manutenção da sua estrutura de funcionamento".
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Item n° 161:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.051, de 2015,

de autoria da Deputada Telma Ruflno, que "requer a reajização de sessão ordinária
externa no mês de novembro de 2015, no Areal, em Águas Claras/DF - RA XX,
dentro do projeto Câmara em Movimento".

Item n° 162:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.052, de 2015,

de autoria da Deputada Telma Rufino, que "requer a realização de sessão ordinária
externa no mês de novembro de 2015, em Santa Maria/DF - RA XIII, dentro do
projeto Câmara em Movimento".

Item n° 163:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.067, de 2015,

de autoria dos Deputados Prof. Reginaldo Veras e Celina Leão, que "requer a
transformação da sessão ordinária do dia 5 de novembro de 2015 em comissão geral
para se discutir a situação dos aprovados no concurso do Metrô-DF".

Item n° 164:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.069, de 2015,

de autoria do Deputado Wellington Luiz, que "requer a realização de audiência
pública no dia 5 de novembro de 2015, para debater a situação atual dos
empregados e o cenário vivido pela Companhia Energética de Brasília - CEB".

Item n° 165:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.125, de 2015,

de autoria da Deputada Celina Leão e outros, que "requer a realização de sessão
ordinária externa no dia 11 de novembro de 2015 na cidade de Sobradinho II - RA
XXVI, dentro do projeto Câmara em Movimento".

Item n° 166:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.126, de 2015,

de autoria de vários Deputados, que "requer a realização de sessão ordinária externa
no dia 9 de dezembro de 2015 no Riacho Fundo I - RA XVII, dentro do projeto
Câmara em Movimento".

Item n° 167:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 909, de 2015, de

autoria do Deputado Rafael Prudente, que "requer a realização de audiência pública
para debater sobre a regulamentação e profissionalização das artes marciais, entre
outras, jiu-jitsu, capoeira, karaté, muay thai, judô e taekwondo, em data a ser
definida oportunamente, no plenário desta Casa de Leis".
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Item n° 168:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.072, de 2015,

de autoria do Deputado Lira, que "requer a realização de audiência pública externa,
no dia 3 de novembro, para debater questões relacionadas à mobilidade urbana da
Região Administrativa de São Sebastião - RA XIV".

Item n° 169:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.127, de 2015,

de autoria dos Deputados Robério Negreiros e Cristiano Araújo, que "requer a
realização de audiência pública para discutir o travamento institucional do Lago
Paranoá".

Item n° 170:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.128, de 2015,

de autoria do Deputado Chico Vigilante, que "requer a realização de audiência
pública em 23 de novembro de 2015 para debater a implementação do Parque
Tecnológico e Industrial da Saúde no Distrito Federal".

Item n° 171:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.135, de 2015,

de autoria dos Deputados Prof. Reginaldo Veras e Wasny de Roure, que "requer a
realização de audiência pública externa para se debater a necessidade da construção
de equipamentos públicos no Setor P Norte, Ceilândia - DF".

Item n° 172:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.139, de 2015,

de autoria do Deputado Julio Cesar, que "requer a realização de audiência pública no
dia 6 de novembro de 2015, às 19h, no plenário, para debater a situação dos
aprovados no concurso de professores de 2013 e no de orientadores no ano de 2014
da Secretaria de Educação e Esporte do Distrito Federal".

Item extrapauta n° 3:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 253, de 2015, de autoria

do Deputado Bispo Renato Andrade e outros, que "manifesta apoio e solidariedade
aos moradores do Condomínio Residencial Renascer de Samambaia Norte, no sentido
de que o Poder Executivo promova a desafetação e imediata regularização fundiária
da área em que se encontra o condomínio".

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ROOSEVELT VILELA) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

há uma moção de minha autoria, e é importante que a gente a explique.

O Governo Federal, por meio da Presidente do Ibama, está fechando o
Ibama no Distrito Federal e o transferindo para Goiânia. Isso é um desprestígio para
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a nossa Capital, além de um problema sério para os empreendedores desta cidade,
que, ao precisarem da aprovação de um projeto, terão que se deslocar para Goiânia,
perdendo mais tempo e gastando dinheiro na viagem.

Portanto, além da moção, depois vou propor que a gente faça uma
indicação, de iniciativa de todos os Deputados, solicitando ao Governo Federal que
não permita que isso aconteça. Essa decisão da Presidenta do Ibama Nacional, uma
senhora do Rio de Janeiro, visa a tomar os cargos dos funcionários de carreira do
Ibama, que estavam aqui, para dá-los a apadrinhados deles.

PRESIDENTE (DEPUTADO ROOSEVELT VILELA) - Em discussão os
requerimentos e moções. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando os requerimentos e

moções; os que votarem "não" estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ROOSEVELT VILELA) - A Presidência vai anunciar
o resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências.

Estão aprovados.
(Assume a Presidência a Deputada Celina Leão.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Agradeço a participação de todos
os Parlamentares. Solicito às assessorias de V.Exas. que encaminhem os projetos de
lei que devemos aprovar na semana que vem.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, quero só avisar aos Parlamentares - é muito importante isto - que, para
o dia 11 de novembro próximo, a Comissão de Educação, Saúde e Cultura conseguiu
uma audiência com o Secretário de Saúde de Goiás. E até engraçado. Até hoje, não
consegui falar com o Secretário de Saúde do DF, mas já tenho uma reunião com o
de Goiás.

Então, informo ao Deputado que tiver interesse que passaremos um dia em
Goiânia, de 9h às 15h, para fazer todo um estudo de modelo de OS na saúde, em
Goiânia, já que é tida como exemplo. Essa bomba vai cair na nossa mão. Acho que é
um importante momento para que os Deputados conheçam, na prática, esse modelo,
dispondo de fundamentação e argumentação na hora de tomar decisões referentes a
isso.

O secretário, lá, foi muito solícito e vai nos receber. Visitaremos três
hospitais em Goiânia e teremos ainda uma palestra de uma hora a respeito de
questões financeiras e administrativas da OS. Acho que é um grande momento para
a gente se apoderar desse conhecimento e ter fundamento na hora de tomar as
nossas decisões aqui na Câmara.

Deixo aqui o convite da Comissão de Educação, Saúde e Cultura para todos
os Parlamentares que queiram nos acompanhar nesta ida a Goiânia.

Obrigado, Sra. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Obrigada, Deputado Prof.

Reginaldo Veras.
Eu gostaria de dizer a todos os Parlamentares que, em razão da aprovação

do Requerimento n° 1.067, de 2015, de autoria nossa e do Deputado Prof. Reginaldo
Veras, a sessão ordinária de amanhã, dia 5 de novembro, será transformada em
comissão geral para discutir a situação dos aprovados no concurso do Metro. É uma
excelente oportunidade para estarem presentes os Parlamentares que quiserem. O
Metrô está em greve e uma das suas pautas é a contratação dos aprovados no
concurso.
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Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.
(Leitura do Expediente.)

O Expediente lido vai à publicação.
DEPUTADA CELINA LEÃO - Não havendo mais nada a tratar, declaro

encerrada a presente sessão extraordinária.
(Levanta-se a sessão às 17h46min.)


